DECRETO Nº 13347/2016


Concede Gratificação de Progressão de Carreira por Aperfeiçoamento – Pós-Graduação Lato Sensu especialização em Saúde Pública – Abrangência: Programa Saúde da Família, à servidora Iara Anay Charlene Piana Massignan.


Raul Camilo Isotton, Prefeito de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,


D E C R E T A:


Art. 1º CONCEDE GRATIFICAÇÃO DE PROGRESSÃO DE CARREIRA POR APERFEIÇOAMENTO – PÓS – GRADUAÇÃO Lato Sensu especialização em Saúde Pública – Abrangência: Programa Saúde da Família, junto a Faculdades Integradas do Vale do Ivaí, no percentual de 10% (dez por cento) sobre o vencimento básico da servidora IARA ANAY CHARLENE PIANA MASSIGNAN, matrícula funcional 17845-1, portadora da Cédula de Identidade n.º 8.760.322-9/PR e do CPF/MF n.º 038.078.939-62, ocupante do cargo de provimento efetivo de Enfermeira, lotada junto a Secretaria de Saúde/Posto de Saúde Nossa Senhora de Lourdes, a partir de 01 de dezembro de 2016, com base no Artigo 95 – inciso VI da Lei 1666/2011.

Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, 56° ano de emancipação.




Raul Camilo Isotton
Prefeito
Registre-se  
Publique-se
Cumpra-se
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Marcia Besson Frigotto
Secretária de Administração e Finanças

