DECRETO Nº 13989/2017

	Nomeia o Senhor Rogério Luis Nunes como Gestor do Convênio 14512483-2 – Pavimentação com pedras irregulares, firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento – SEAB e o Município de Dois Vizinhos.


Raul Camilo Isotton, Prefeito de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,


DECRETA:


[bookmark: _GoBack]Art. 1º NOMEAR o servidor ROGÉRIO LUIS NUNES, matricula funcional 8760-1, portador do RG nº 5.079.860-7/PR e do CPF/MF. nº 871.818.519-34, ocupante do cargo de provimento efetivo de Técnico em Agropecuária, lotado junto à Secretaria de Administração e Finanças, responsável pelo Departamento de Gestão Urbana, como Gestor do Convênio 14512483-2 – Pavimentação com pedras irregulares, firmado entre a Secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento – SEAB e o Município de Dois Vizinhos.

Art. 2º O presente Decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir do dia 27 de julho de 2017.

Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, 56º ano de emancipação.




Raul Camilo Isotton
Prefeito
Registre-se  
Publique-se
Cumpra-se



Marcia Besson Frigotto
Secretária de Administração e Finanças

