DECRETO Nº 14049/2017

Concede Gratificação de Progressão de Carreira por Aperfeiçoamento – Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em Ortodontia, ao servidor Luciano Alberto Woytowicz Pacheco.

Raul Camilo Isotton, Prefeito de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

D E C R E T A:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º CONCEDE gratificação de Progressão de Carreira por Aperfeiçoamento – Pós-Graduação “Lato Sensu” especialização em Ortodontia, junto a Faculdades Integradas dos Campos Gerais - CESCAGE, no percentual de 10% (dez por cento) sobre o vencimento básico do servidor LUCIANO ALBERTO WOYTOWICZ PACHECO, matrícula funcional 17895-1, portador da Cédula de Identidade n.º 4.741.355-9/PR e do CPF/MF n.º 850.315.189-87, ocupante do cargo de provimento efetivo de Cirurgião Dentista, lotado junto a Secretaria de Saúde/Posto de Saúde Nossa Senhora de Lourdes, a partir de 01 de setembro de 2017, com base no Artigo 95 – inciso VI da Lei 1666/2011.

Art. 2º O presente Decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir de 01 de setembro de 2017.

Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, aos vinte e oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, 56° ano de emancipação.
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