DECRETO Nº 12734/2016


Autoriza a escrituração de imóvel, objeto de concessão de uso, à empresa RENAK – ARQUITETURA E ENGENHARIA LTDA.


Raul Camilo Isotton, Prefeito de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,


Considerando o pedido da empresa RENAK – ARQUITETURA E ENGENHARIA LTDA, para escrituração do imóvel objeto de concessão de uso, na forma da Lei 1.015/2002 de parte dos Lotes rurais n.ºs 9-B (nove-B) e 10-C (dez-C) da Gleba n.º 36-DV, com área de 20.000,00m² (vinte mil metros quadrados), registrado no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Dois Vizinhos, a serem desmembrados da matrícula n.º 23.487.

Considerando que referida empresa se comprometeu em devolver e devolveu ao Município um barracão de 1000 metros quadrados a ser concedida a outra empresa e geração de empregos, conforme artigo 1º, II da Lei 1015/2002, objetivando a continuidade do Programa de Incentivo à geração de emprego e renda no Município;

Considerando o artigo 4º, parágrafo único da Lei 1015/2002, estabeleceu que ao final de 08 (oito) anos a concessão poderia ser prorrogada ou a propriedade do imóvel passaria ao detentor da concessão, sendo que referido prazo já decorreu;

Considerando que a Associação de Desenvolvimento de Dois Vizinhos – ADDV se manifestou favoravelmente ao pedido de escrituração do imóvel;

Considerando que o programa de incentivo à geração de emprego e renda existe há vários anos, sendo concedidas diversas escrituras às empresas que cumpriram com os requisitos da lei;

Considerando a manifestação favorável da Procuradoria Jurídica do Município de Dois Vizinhos, Paraná;
Considerando que o parecer jurídico informou que o bem teve sua afetação pela administração (Construção de complexo esportivo) e que existe autorização legislativa específica para a doação, “dispensando licitação”, e por este motivo o imóvel não precisa ser desafetado, nos termos da lei 1.015/2002;

Considerando que constou no parecer jurídico ainda que o imóvel classifica-se como bem público dominical (CC art. 99, III), portanto o mesmo pode ser alienado (ou doado) (CC art. 101), observando os ditames da lei. 

 			
D E C R E T A:


Art. 1º Autorizo a escrituração do imóvel objeto de concessão de uso, na forma da Lei 1.015/2002 de parte dos Lotes rurais n.ºs 9-B (nove-B) e 10-C (dez-C) da Gleba n.º 36-DV, do Patrimônio Dois Vizinhos, Colônia Missões, do município e Comarca de Dois Vizinhos – PR, com área de 20.000,00m² (vinte mil metros quadrados), registrado no Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Dois Vizinhos, a serem desmembrados da matrícula n.º 23.487, à empresa RENAK – ARQUITETURA E ENGENHARIA LTDA, conforme parecer jurídico e decisão da ADDV – Associação de Desenvolvimento de Dois Vizinhos.

Art. 2º. Ratifica-se a desafetação do imóvel conferida pela Lei n° 1.015/2002.


[bookmark: _GoBack]Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, aos quinze dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, 55º ano de emancipação.




Raul Camilo Isotton 
Prefeito
Registre-se  
Publique-se
Cumpra-se

