DECRETO Nº 12444/2015

Declara a vacância de cargo público da servidora Doranilce Josefina Meia Casa por motivo de Aposentadoria por Tempo de Serviço de Professor.

Raul Camilo Isotton, Prefeito de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, 

D E C R E T A:

Art. 1º Declara a vacância, nos termos do art. 79 – inciso V da Lei 577/93 e suas alterações, do cargo de provimento efetivo de Professora de Ensino Fundamental (Anos Iniciais) com Habilitação em Licenciatura Plena + Pós,  lotada junto à Secretaria de Educação, Cultura e Esportes/Escola Municipal do Campo José Bonifácio e Escola Municipal Santa Luzia, em razão da concessão de Aposentadoria por Tempo de Serviço de Professora, com início de vigência a partir de 01 de julho de 2015, junto ao Instituto Nacional do Seguro Social – INSS da servidora DORANILCE JOSEFINA MEIA CASA, matrícula funcional n° 981-1, portadora da Cédula de Identidade nº 4.420.418-5/PR e do CPF/MF nº 042.505.029-70, a partir de 18 de dezembro de 2015.

Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, 55º ano de emancipação.
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