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	 Município de 

Dois Vizinhos

                 Estado do Paraná



MEMORIAL DESCRITIVO

EXECUÇÃO DE PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO A COMUNIDADE LINHA TARTARI

Julho de 2017.

APRESENTAÇÃO 

Este projeto tem por objetivos principais, a obtenção de recursos financeiros para execução do sistema de abastecimento de água na comunidade linha Tartari, no município de Dois Vizinhos-Pr. Elaborado de maneira a obedecer aos critérios estabelecidos pela Fundação Nacional de Saúde - FUNASA, ao qual procederá a análise para aprovação do presente projeto. 

PROCEDIMENTOS 

Para obedecer às exigências e critérios adotados pela FUNASA na elaboração deste projeto, foram seguidas as informações e recomendações técnicas contidas no manual de apresentação de projetos de sistemas de abastecimento de água emitida pelo Ministério da Saúde em sua 3º edição revisada e atualizada, que objetiva subsidiar os órgãos interessados na elaboração de pedido de financiamento para projetos e obras de sistemas de abastecimento de água, bem como reduzir a morbimortalidade, em razão de doenças entéricas de veiculação hídrica.
CONCEPÇÃO

Prevê o presente sistema a ser implantado abastecer 73 ligações, beneficiando cerca de 365 pessoas, informamos que devido ao recurso ser limitado nesta etapa serão executados apenas 51 ligações, com certa de 255 beneficiários. 
O sistema proposto para suprir a área em estudo será, a partir de poço tubular profundo, a perfurar, que distribuirá sua vazão para a comunidade, sendo que na concepção adotada abastecer direto o reservatório, e a distribuição será em gravidade, a partir do reservatório apoiado em fibra de vidro, com capacidade de 20,0 m³, junto à elevatória EET 01, e um reservatório de 10 m³ alimentado pela EET 01. 
O sistema de automatização será efetuado por timer instalado interno ao quadro de comando que irá comandar o desligar/ligar da captação e do tratamento, e desta forma o abastecimento se dará por gravidade através dos reservatórios apoiados, respectivamente.

Nesta primeira etapa será executado o serviço de perfuração do poço indicado pelos projetos.
CONSTRUÇÃO DO POÇO 

Perfuração do poço artesiano de 100m será através de máquina perfuratriz do tipo rotativa com perfuração do tipo 6” de diâmetro com uso de broca tricônica diamantada, com cisterna de lama para lavagem de material da escavação do poço.

Após a perfuração a contratada deve ainda fazer o encamisamento do poço com tubos de aço preto dim. 2440 com diâmentro de 6”, após a instalação dos tubos a contratada deve ainda fazer a instalação da tampa em ferro galvanizado. 

Após este a contratada ainda deve fazer a cimentação do pé do poço com concreto de cimento areia e pedras, afim de fazer a fixação do tubo 

TESTE DE VAZÃO
 
Com o auxílio de compressor a contratada deve fazer o teste de vazão e analise químicas da agua, após a limpeza e desenvolvimento, por um período mínimo de 24hs de bombeamento ininterrupto, quando se fará o monitoramento da bomba a ser instalada.
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