MUNICÍPIO DE DOIS VIZINHOS
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO
AVISO DE CHAMADA PÚBLICA N.º 003/2011 

O Município de Dois Vizinhos torna público, em cumprimento a Lei Federal n.º 12.232, de 29 de abril de 2010, que fará realizar cadastro de profissionais formados em comunicação, publicidade e marketing ou que atuem em uma dessas áreas, para composição do cadastro de membros que irão compor a subcomissão técnica responsável pela análise e julgamento das propostas técnicas do processo de licitação pública, modalidade de Tomada de Preços, tipo “Técnica e Preço”, objetivando a contratação de Agência de Propaganda para prestação de serviços de publicidade. Poderão se cadastrar interessados que atendam aos requisitos legais, podendo ser funcionários da Administração direta ou indireta ou que não mantenham nenhum vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto com a Administração Pública Municipal. Os interessados deverão comparecer ao Departamento de Administração localizado na sede da Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos. As inscrições serão realizadas do dia 31 de Maio de 2011 a 14 de Junho de 2011, no horário das 08h00 às 12h00 e das 13h30min as 16h00, munidos dos seguintes documentos: 

a) Diploma, devidamente registrado, de conclusão de curso de graduação na área de comunicação, publicidade, ou marketing, fornecido por instituição de ensino superior reconhecido pelo Ministério da Educação ou comprovação através de vínculo empregatício de que comprove a experiência em uma dessas áreas; 

b) Cédula de identidade ou documento equivalente com foto;

c) Comprovante de inscrição no Cadastro de Pessoas Físicas – CPF.  

Os documentos acima solicitados deverão ser apresentados em original ou por cópias xerográficas devidamente autenticadas, por cartório ou servidor público municipal. 
A Ficha de inscrição, contendo declaração de que mantém ou não mantém vínculo funcional ou contratual, direto ou indireto, com o Município de Dois Vizinhos (Anexo I) será preenchida no ato da inscrição pelo Departamento de Administração da Prefeitura Municipal de Dois Vizinhos. 
A escolha dos membros dar-se-á por sorteio em sessão pública a ser realizado no dia 29 de Junho de 2011, às 09h00, junto a Secretaria de Administração e Finanças, pelo Presidente da Comissão Permanente de Licitações, nomeado através da Portaria n.º 01 de 03 de janeiro de 2011. Maiores informações poderão ser obtidas pelo fone: (46) 3536 8824.   
Dois Vizinhos, 31 de Maio de 2011. 

João Maria Ferreira da Silva

Presidente 
