PORTARIA N.º 009/2012

Designa a servidora Jaqueline Martinez de Oliva Sada para ser responsável pela alimentação dos dados e o servidor Claudinei Schreiber pelo acompanhamento e fiscalização do Sistema Integrado de Transferências – SIT.
José Luiz Ramuski, Prefeito de Dois Vizinhos-Pr, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E:

DESIGNAR a servidora Jaqueline Martinez de Oliva Sada, ocupante do cargo de provimento efetivo de Agente Administrativo, matrícula funcional n.º 16055-1, para ser responsável pela alimentação dos dados e o servidor Claudinei Schreiber, ocupante do cargo de provimento efetivo de Agente Administrativo, matrícula funcional n.º 13401-1, para ser responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Sistema Integrado de Transferências – SIT, conforme disposto no Art. 6º, inciso V, da Resolução n.º 28/2011 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná, a qual dispõe sobre a formalização, a execução, a fiscalização e a prestação de contas das transferências de recursos financeiros e demais repasses no âmbito estadual e municipal.

A presente entra em vigor na data de sua publicação, com efeito retroativo ao dia 01 de março de 2012.

Revoga-se a Portaria n.º 004/2012. 

Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos-Pr, aos quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, 51º ano de emancipação.

José Luiz Ramuski

Prefeito

Registre-se  






Publique-se

Cumpra-se

João Maria Ferreira da Silva 
Secretário de Administração e Finanças
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