DECRETO Nº 10394/2013

Nomeia o Senhor Marcio Luiz Vieira para o cargo de provimento em comissão de Coordenador do Programa de Inseminação Artificial, e dá outras providências. 


Raul Camilo Isotton, Prefeito de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,


DECRETA:


Art. 1º Nomeia o Senhor MARCIO LUIZ VIEIRA, portador da Cédula de Identidade n° 7.788.044-5/PR e do CPF/MF nº 030.044.699-36, para o cargo de provimento em Comissão de Coordenador do Programa de Inseminação Artificial, símbolo C-6, com gratificação de 50% (cinquenta por cento) sobre os seus vencimentos, para desempenhar suas atividades junto a Secretaria de Desenvolvimento Rural, Meio Ambiente e Recursos Hídricos, a partir de 03 de junho de 2013, enquadrado nos termos da Lei 996/2001, de 24 de dezembro de 2001 e suas posteriores alterações, c/c art. 85 da Lei1666/2011, de 09 de dezembro de 2011.

Art. 2º O presente Decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir do dia 03 de junho de 2013.

Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, 52º ano de emancipação.




Raul Camilo Isotton
Prefeito
Registre-se  
Publique-se
Cumpra-se


Marcia Besson Frigotto
Secretária de Administração e Finanças
