DECRETO Nº 8327/2011
Nomeia a Senhora Claudete Aparecida de Andrade da Silva para o cargo de provimento efetivo de Professora de Educação Infantil com habilitação em Licenciatura Plena. 
José Luiz Ramuski, Prefeito de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

D E C R E T A:
Art. 1º - Nomeia a Senhora CLAUDETE APARECIDA DE ANDRADE DA SILVA, portadora do RG n.º 3.887.188/SC, CPF n.º 881.294.119-20, regularmente aprovada no Concurso Público, Edital 001/2009 para o cargo de provimento efetivo de Professora de Educação Infantil com habilitação em Licenciatura, Nível II – “A”, para desempenhar suas atividades junto a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes/Centro de Educação Infantil Camila, com jornada de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com base na lei 996/2001 e posteriores alterações juntamente a Lei 1416/2008 e suas alterações, a partir de 01 de fevereiro de 2011.
Art. 2º - O presente Decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir do dia 01 de fevereiro de 2011.

Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e onze, 50º ano de emancipação.

José Luiz Ramuski

Prefeito 

Registre-se  

Publique-se

Cumpra-se

João Maria Ferreira da Silva
Secretário de Administração e Finanças
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