DECRETO Nº 11386/2014

	Nomeia a Senhora Lilia Cristina Back da Silva, para o cargo de provimento temporário de Professora de Educação Física com Habilitação em Licenciatura Plena.

Dib Mohamad Nabhan Junior, Prefeito em Exercício de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,


D E C R E T A:

Art. 1º Nomeia a Senhora LILIA CRISTINA BACK DA SILVA, portadora da Cédula de Identidade 6.384.698-8/PR e do CPF/MF nº 938.758.279-53, regularmente classificada no Processo Seletivo Simplificado – PSS nº 01/2014, para o cargo de provimento temporário de Professora de Educação Física com Habilitação em Licenciatura Plena, Nível “B” – Classe “1”, para desempenhar suas atividades junto a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes/ Escolas Municipais João Paulo II e Tia Anastácia, com jornada de trabalho de 20 (vinte) horas semanais, no período de 12 de agosto a 15 de dezembro de 2014, com base na Lei 1875/2014.
Art. 2º O presente Decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir do dia 12 de agosto de 2014.

Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, 53º ano de emancipação.


Dib Mohamad Nabhan Junior
Prefeito em Exercício
Registre-se  
Publique-se
Cumpra-se


Marcia Besson Frigotto
Secretária de Administração e Finanças
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