DECRETO Nº 11710/2015

Designa a servidora Kelli Cristine Cenci Giacomini como Diretora do Centro Municipal de Educação Infantil Mãe Maria e concede Função Gratificada.  


Raul Camilo Isotton, Prefeito de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,


D E C R E T A:


Art. 1º DESIGNA a servidora KELLI CRISTINE CENCI GIACOMINI, matrícula funcional 13317-1, portadora da Cédula de Identidade nº 6.194.911-9/PR e do CPF/MF nº 870.332.169-04, ocupante do cargo de provimento efetivo de Professora Educação Infantil com Habilitação em Licenciatura Plena + Pós, lotada junto a Secretaria de Educação, Cultura e Esportes, como Diretora do Centro Municipal de Educação Infantil Mãe Maria, a partir de 02 de fevereiro de 2015.  

Art. 2º CONCEDE Função Gratificada de Diretora do Centro Municipal de Educação Infantil Mãe Maria, correspondente a 25% (vinte e cinco por cento) sobre o vencimento base de seu nível atual, com base no artigo 58 da Lei 1416/2008 e posteriores alterações, a partir de 02 de fevereiro de 2015.  

[bookmark: _GoBack]Art. 3º O presente Decreto entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos a partir do dia 02 de fevereiro de 2015.


Gabinete do Executivo Municipal de Dois Vizinhos, Estado do Paraná, aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, 54º ano de emancipação.



Raul Camilo Isotton
Prefeito
Registre-se  
Publique-se
Cumpra-se


Marcia Besson Frigotto
Secretária de Administração e Finanças
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